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SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE ARAME

ATA DE SESSÃO

Ata nº 029/2025 da Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei

Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima;

1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª

secretário: Edinilton Silva Rodrigues.

          Aos vinte e quatro (24) dias do mês de
outubro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025),
às nove horas, na Sala das Sessões da Câmara
Municipal de Arame-Maranhão, reuniram-se os
vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Osmar da
Silva Lima, Franciane Oliveira de Sousa,
Edinilton Silva Rodrigues, Alberto Júlio Ferreira
dos Santos, Fábio Magalhães Farias, Ronaldo
Costa Mota, Cleuma de Oliveira Amorim Paz,
Bartolomeu Araújo da Silva. Deixou de
comparecer os senhores vereadores: Lazaro
Ruben Garcia Matias, (sob justificativa. Havendo
número legal para apreciação e deliberação, o
Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos
da presente sessão. Em seguida, autorizou a
leitura da ata da sessão anterior, que segue
aprovada por unanimidade. Logo após, decidiu-se
pela leitura dos Expedientes: Requerimento de
Indicação nº 331/2025 e Projetos de Lei nº 04, 05,
06 e 07/2025. Dada abertura ao Grande
Expediente, o vereador Alberto Júlio Ferreira dos
Santos solicitou ao gestor municipal a imediata
execução da obra que interligará o Município de
Arame ao povoado Buretas. Ademais, reforçou o
pleito do vereador Ronaldo Costa Mota referente
à construção da ponte no povoado Lagoa
Comprida. Requereu, ainda, a substituição da
lâmpada no poste situado no bairro Vila Nonato,
e apresentou críticas quanto à situação do
povoado Divisa. Posteriormente, a vereadora
Cleuma de Oliveira Amorim Paz expressou
reconhecimento ao secretário Municipal de
Educação pelo comprometimento demonstrado
no processo de ensino-aprendizagem municipal.
Enalteceu o resultado obtido pelo Município, que
alcançou 100% de participação na Provado

SAEB. Da mesma forma, parabenizou os
comerciantes da Rua do Comércio pela presença
na reunião que tratou da reforma do referido
logradouro e dos benefícios decorrentes dessa
intervenção para a coletividade. Mencionou,
ainda, a proposta de unificação das matrículas dos
docentes efetivos e destacou os projetos de lei de
sua autoria apresentados durante o Expediente.
Em ocasião oportuna, o vereador Bartolomeu
Araújo da Silva manifestou condolências à
família da senhora Raimundinha Barros,
requerendo a emissão de uma moção de pesar.
Comentou sobre a retomada do processo de
concessão da lotérica local e ressaltou o projeto
de esgotamento sanitário da Rua do Comércio,
evidenciando os impactos positivos dessa
iniciativa na qualidade de vida dos munícipes.
Afirmou que o desenvolvimento da cidade tem
ocorrido de forma expressiva e informou sobre
sua participação na Rádio Zutiwa FM, onde
abordará os limites territoriais de
Arame. Fazendo uso da palavra, o vereador
Osmar da Silva Lima discorreu sobre a obra a ser
executada na Rua do Comércio e esclareceu à
população acerca das demais intervenções em
andamento no município. Ressaltou que a política
deve ser conduzida com respeito e voltada ao
bem-estar coletivo, de modo a garantir melhores
condições de vida à comunidade. Ao encerrar,
reconheceu publicamente o empenho dos
Conselheiros Tutelares. Por sua vez, o vereador
Fábio Magalhães Farias relatou as diversas obras
em execução na cidade, enfatizando a
reconstrução da Rua do Comércio. Destacou,
também, o trabalho do deputado Pedro Lucas em
prol dos estudos que visam à liberação da
exploração da margem equatorial que abrange o
Estado do Maranhão. Comentou sobre o processo
de municipalização do trânsito, iniciativa
conduzida pela gestão local, e informou que o
prazo de inscrição no programa CNH Social foi
prorrogado. Por fim, subscreveu a moção de pesar
destinada à família do secretário de Esporte,
Danilo Feitoza. Durante a Ordem do Dia, foi
colocado em deliberação Projeto de Lei nº
11/2025 – que estima a receita e fixa a despesa do
município de Arame para o exercício de 2026,
aprovado por todos os edis presentes em 2º
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turno.  Encerrados os trabalhos e inexistindo
outras matérias a serem analisadas, o Senhor
Presidente proclamou o término da sessão,
determinando a lavratura da presente ata, que,
segue assinada pelo presidente e, por mim, na
qualidade de 1ª Secretária.

 

 

   

 
Publicado por: Simone Santana
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